

近日，海南省财政厅出台了《关于加强规范财政建设的意见》，《意见》提出，从2013年开始，逐步实现县级以上政府公务接待经费公开。

定安县筹集7万多元捐助雅安

叶彦彤 晏和勇 刘关生

一方有难，八方支援。记者从县卫生局获悉，截止5月8日，定安红十字会已经筹集67979.7元用于雅安地震灾区捐款。

灾难无情人有情。雅安地震发生后，定安县红十字会立马发布救灾募捐倡议书，各单位和学校纷纷组织开展募捐活动，捐款数额不断上升。

据县卫生局办公室工作人员陈萍回忆，在地震发生后，省红十字会发动全市县捐款文件尚未到达前，一位年纪约80多岁定城镇老人李高华，亲自爬上5层高楼到红十字会捐款，当老人拿出一封装有1000元的信封，颤抖着手递给她时，她感动不已。

县红十字会有关负责人介绍，为保证募捐款项阳光运行，县红十字会以出简报的形式向社会公布收款数目和捐款人员名单，捐助情况接受社会监督，并向社会发出公告，做到公开透明。

目前，捐款活动仍继续进行，爱心人士可直接到县红十字会现场捐款，地址：定安县卫生局5楼（县红十字会办公室）联系电话：63823791。

另获悉，5月3日，新竹镇政府举行题为“牵手共济，情系雅安”向四川芦山地震灾区募捐活动，截止日前，新竹镇共募集善款9450元。龙山镇也组织了募捐活动，干部职工踊跃参与，50元、100元、200元……面值不等的人民币张张汇聚着大家对灾区人民的关心与牵挂，传递着一份温暖。截至5月7日下午，龙山镇共有33人捐款1990元。此外，定安各民主党派领导、党员和无党派代表人士也踊跃捐款，为地震灾区募集捐款3000余元。

便民利民 造福于民

定安不断完善基层医疗卫生体系

叶松

近日，当记者来到定城镇仙屯村卫生室时，该村的莫德兰婆婆正带着4岁的小孙子在此看病。

查看舌苔、喉咙、按压腹部……几个步骤后，村医莫圣平诊断为胃肠型感冒，提笔开药。4种药，2天的量，药费加诊疗费一共7块钱。莫婆婆告诉记者，家里离仙沟卫生院差不多三、四公里，离县医院更远，而走路五分钟就能到卫生室，自从村卫生室从今年元旦投入使用后，村里人有什么头疼脑热的小病就都到这里看了。

送走病人之后，莫圣平在谈及村卫生室现在的医疗条件时，用手指向卫生室对面的一间瓦房说：

“我从2001年开始干乡村医生，十几年来都是在对面那间瓦房里，直到去年政府投资10万余元给我们修建了这标准化的业务用房，条件才改善了许多，最好的一点就是下雨的时候，屋里不漏雨了，村民们看病的环境也好多了，而且，政府还统一购置价值7000元听诊器、高压消毒设备等17件基础医疗设备配发给我们，这是以前想也不敢想的。”

近年来，定安积极推进基本公共卫生服务均等化，投入大量人力物力，解决群众看病难、看病贵问题。记者从



医生正在给患者检查眼疾。李召君 摄

县卫生局了解到，实施医改三年来，定安群众就医环境和就医条件显著改善，投资1.5亿的新县人民医院已落成，并于2012年10月整体搬迁；投资700万元完成了新建岭口、新竹中心卫生院门诊综合楼，投资809万元新建的龙河、黄竹、翰林、龙州卫生院门诊和业务楼正在兴建当中；投资361万元完成了十家卫生院共86套2580平方米周转房的建设；投资570万元完成了61家标准化的村卫生室建设，实现了全县村村有卫生室的目标；投资1500万元购置了救护车等医疗设备一

批。至今，全县系统固定资产已经突破8.66亿元，医疗卫生用房面积达到5.2万平方米，是医改前的5.15倍，全县医疗卫生单位业务用房全部得到了新建和改（扩）建，彻底改变了以往医疗用房破旧旧的落后面貌。

在采访中，莫圣平医生指着桌子上的电脑对记者说：“之前也不会用电脑，一些关于新技术和新农合方面的新政策也不了解，县卫生局就经常组织我们参加各种培训，我们才学会如何操作这些新仪器，业务（下转六版）”

联塑塑料管道生产基地项目一期工程基本完成

叶松



在施工现场，工人们仍在热火朝天的建设。叶松 摄

7日中午，记者在位于定安县塔岭工业园区的中国联塑集团海南生产基地上看到，整个建设基地到处一派热火朝天的景象，运输车、起吊车、工人们都在有条不紊地运转着，8个单体工程主

体已经封顶，整个工程已经初具规模。

据介绍，截止目前，该项目一期工程已经基本完成，项目累计完成投资28000万元，今年计划投资20000万元，已累计完成

投资10000万元，占年度投资计划的50%，目前正在建设的是项目基础工程，第二期工程的150亩征地工作也即将启动。

据了解，中国联塑塑料管道海南生产基地项目占地300亩，总投资10亿元，建设内容包括工业厂房、仓库、物流中心、办公研发中心等。项目建成第二年生产总量预计可达15万吨，销售总收入达到15亿元。年可创税9000万元，提供500个左右的就业岗位，并带动相关行业的发展。

县工信局相关负责人表示，县委、县政府已经将中国联塑集团海南生产基地等项目列入2013年重点项目工作计划，按照目前的进度，中国联塑集团海南生产基地部分生产车间预计于5月底，最迟6月初试产。

以实际行动贯彻落实
习总书记重要讲话精神

..... → 详见2版

第四届端午美食文化节6月9日开幕

..... → 详见4版

定安县两所思源学校
招聘5名学科骨干教师

..... → 详见5版

人口文化大院唱响农村和谐曲

..... → 详见8版

导
读

摄影 定安县首届机关
摄影比赛开始征稿
详情请登录定安县人民政府网站